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1. POPIS INŽENÝRSKÉHO OBJEKTU 

Projektová dokumentace je zpracovaná v souladu se zákonem č. 274/2001 Sb., o vodovodech 
a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a 
kanalizacích), ve znění pozdějších předpisů a prováděcí vyhláškou č. 428/2001 Sb. Obsahově 
je projektová dokumentace zpracovaná v rozsahu k žádosti o vydání stavebního povolení v 
souladu s přílohou č. 5 vyhlášky č. 62/2013 Sb., kterou se mění vyhláška č. 499/2006 Sb., o 
dokumentaci staveb a výhradně slouží jako podklad pro vydání stavebního povolení. 
 
Předmětem dokumentace je výstavba ZTV pro lokalitu Na Blatníku. Jedná se o výstavbu 
nové komunikace a parkovacích stání, výstavbu dešťové a splaškové kanalizace, 
výstavbu veřejného osvětlení a výsadba vzrostlých stromů a sadových úprav. 
Lokalita se nachází v západní části obce Ohaře. 
     
Splašková tlaková kanalizace je navržena k 18 novým pozemkům, které jsou určeny k zástavbě 
rodinných domů.  
Navržená tlaková kanalizace je řešena s použitím čerpací technologie tak, že splaškové vody 
jsou z nemovitosti kanalizační přípojkou gravitačně svedeny do čerpací šachty. Odtud jsou 
odpadní vody čerpány přes tlakové kanalizační přípojky vedeny do hlavních řadů tlakové 
splaškové kanalizace až do místa napojení na stávající tlakovou kanalizaci.  
Součástí tohoto stavebního je pouze hlavní řad tlakové kanalizace. Čerpací šachty a tlakové 
kanalizační přípojky budou řešeny stavebníky na jednotlivých stavebních parcelách. Hlavní řad 
kanalizace je veden ve středu navržené komunikace v lokalitě a bude napojen na stávající řad 
tlakové kanalizace PE D90, který je veden v nezpevněné cestě severně od zájmové lokality RD. 
Napojení domovních přípojek z hlavního řadu je uvažováno pomocí odbočovacího T kusu 
s uzavíracím šoupětem domovní přípojky. Odbočovací T-kus a uzavírací domovní šoupě je 
součástí hlavního řadu.  
 
Před napojením na stávající splaškovou tlakovou kanalizaci bude navrhovaný kanalizační řad 
křížit koryto vodního toku - IDVT-10176446 – HMZ (správcovství není určeno, vlastníkem 
pozemku je obec Ohaře). Křížení VT je navrženo překopem, kanalizační potrubí bude uloženo 
do chráničky PE D110, která bude osazena v délce 16,0m (začíná 6,0m před břehovou hranou 
a končí v délce 6,0m za břehovou hranou VT). 
 
Součástí dokumentace objektu je i nová dešťová kanalizace, jenž je navržena pro odvod 
dešťových vod ze zpevněných ploch přes nové uliční vpusti umístěné podél silničního 
obrubníku do nově navržené retenční jímky, kde dojde k jejich zadržení, částečné zavsáknutí a 
odpaření. Dešťová kanalizace je navržena z PVC SN8 KG DN250 potrubí v délce 170m. 
 
Smyslem celého projekčního záměru je zabezpečit bezpečné odvedení splaškových vod z části 
obce do stávajícího systému splaškové kanalizace včetně odvedení dešťových vod z nově 
budovaných zpevněných ploch. 

1.1. CHARAKTERISTIKA ÚZEMÍ 

Obec Rudoltice je obec v Kolín ve Středočeském kraji. Lokalita k výstavbě je na rovinném 
pozemku. Nová lokalita pro RD bude napojena ze stávající komunikace III.tř. č. 32719. 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Obec
https://cs.wikipedia.org/wiki/Okres_%C3%9Ast%C3%AD_nad_Orlic%C3%AD
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1.2. ZDŮVODNĚNÍ VÝSTAVBY 

Pro odkanalizování lokality byla vybrána tlaková kanalizace, protože je již v obci v provozu a je 
zakončena obecní ČOV (provoz kanalizace zajišťuje obec). 
 
 
Cílem technického návrhu vedení splaškové kanalizace je: 

- vytvořit podmínky pro napojení odpadních vod ze všech plánovaných RD 
- soustředit všechny splaškové vody do jednoho místa – napojení na stávající řad TK 

2. NAPOJENÍ NA STÁVAJÍCÍ TECHNICKOU INFRASTRUKTURU 

Nově projektovaná tlaková kanalizace ŘAD TK - N na kanalizační potrubí ŘED TK - A, které je 
vedeno z obce na ČOV. 
 
Nově projektovaná dešťová kanalizace bude svedena do nové reteční nádrže pro zadržení vod 
s bezpečnostním přepadem do vodoteče. 

3. POŽADAVKY NA POSTUP STAVEBNÍCH PRACÍ 

3.1. SITUAČNÍ ŘEŠENÍ 

Situačně je hlavní kanalizační řad navržen tak, aby pokryl potřeby pro napojení jednotlivých 
plánovaných nemovitostí. Dešťová kanalizace je navržena v ose jízdního pruhu (pro omezení 
přímého pojezdu revizních šachet vozidly). Podrobnosti jsou patrné ze situace C.3.1.2. 
Navrhovaný řad TK je v dimenzích D50 až D63.  
Jednotlivé tlakové přípojky k nemovitostem budou povolovány s projektem jednotlivých 
nových RD. 
Navrhovaný řad dešťové kanalizace je v dimenzi D250. 
    
Navrženou tlakovou i dešťovou kanalizaci je třeba uspořádat tak, aby všechny práce při jejich 
budování, údržbě, opravách a rekonstrukcích byly bezpečně realizovatelné. To se týká 
zejména zásahů v komunikacích.  
Proto prostorové umístění kanalizace musí odpovídat těmto podmínkám: 

- při umístění kanalizačního potrubí musí být dodržena vzdálenost od ostatních 
inženýrských sítí, a to dle ČSN 73 6005 Prostorové uspořádání sítí technického 
vybavení (pokud toto nebude možné může být se správcem dané sítě domluvena 
výjimka) 

- při umístění kanalizačního potrubí od nadzemních staveb (rodinné domy, stodoly, 
garáže atd.) nebude vzdálenost menší než 1,5m (v případě menší vzdálenosti musí být 
při stavbě objekt staticky zajištěn) 

- při umístění čerpací šachty pro tlakovou kanalizaci musí být dodržena vzdálenost od 
ostatních inženýrských sítí, a to dle ČSN 73 6005 Prostorové uspořádání sítí 
technického vybavení (pokud toto nebude možné může být se správcem dané sítě 
domluvena výjimka) 
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- při umístění čerpací šachty pro tlakovou kanalizaci od nadzemních staveb (rodinné 
domy, stodoly, garáže atd.) nebude vzdálenost menší než 2,0m (v případě menší 
vzdálenosti musí být při stavbě objekt staticky zajištěn) 

3.2. VÝŠKOVÉ ŘEŠENÍ 

Výškové řešení vychází z konfigurace stávajícího terénu, a dále z toho, aby došlo 
k bezproblémovému křížení se stávajícími podzemními investicemi. V rámci konečných 
terénních úprav bude nutné provést zásyp potrubí tak, aby bylo zaručeno min. krytí potrubí 
1,5 m pod terénem. 
Protože v domovních ČŠ budou použita objemová čerpadla, může trasa kanalizace kopírovat 
terén bez použití vzdušníků a kalníků, neboť objemová čerpadla umožňují udržovat potrubí v 
čistotě bez zanášení. Lomové a revizní šachty na kanalizaci odpadají, protože se jedná o 
tlakovou kanalizaci. Na potrubí jsou umístěny sekční uzávěry a proplachovací souprava 
z důvodu případného natlakování a tlakového pročištění potrubí. 
 
Při ukládání potrubí je nutné dodržovat normu ČSN 73 6005 Prostorové uspořádání sítí 
technického vybavení v souvislosti s uložením potrubí a nejmenší dovolené vodorovné a svislé 
vzdálenosti při souběhu podzemních sítí. 

3.3. ZEMNÍ PRÁCE 

3.4. PŘÍPRAVNÉ PRÁCE 

Před zahájením stavby musí investor získat od uživatelů a majitelů dotčených pozemků 
souhlasy se vstupy na tyto pozemky v trase tlakové kanalizace. Dále je nutno před zahájením 
zemních prací zajistit vyhledání a vytýčení četných podzemních zařízení jejich správci. Sítě je 
nutno ručně odkopat, při souběhu a křížení dodržet podmínky ČSN 73 6005 Prostorové 
uspořádání sítí technického vybavení, s majiteli těchto zařízení projednat podmínky křížení. 

3.4.1. Výkop rýhy 

Tlaková i dešťová kanalizace 
Výkopy pro uložení potrubí budou provedeny dle ČSN EN 1610 a ČSN EN 805 se svislými 
stěnami. 
Tlaková kanalizace bude uložena s krytím: 
 - uložení v komunikacích - min. krytí potrubí (chráničky) 1,4 m 
 - pod vodním tokem - min. krytí chráničky 1,0 m 
 
Zemní práce budou prováděny strojně i ručně a s ohledem na četnost podzemních zařízení v 
některých úsecích převážně ručně, strojně pouze v místech, kde jednoznačně nedojde ke 
styku s podzemním zařízením. Proto veškerá křížení a souběžná podzemní zařízení budou 
před zahájením stavby vytýčena. 
Příčný přechod přes VT bude proveden překopem, potrubí bude uloženo v chrániče PE D125.  

3.4.2. Kladení potrubí do rýhy 
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Uložení potrubí je navrženo v souladu s podmínkami pro uložení potrubí dle požadavku 
výrobce. Ukládání tlakového potrubí se provádí dle ČSN EN 1671, ČSN EN 805 a ČSN 73 6005. 
Provede se takovým způsobem, aby nedošlo k jeho nadměrnému namáhání. Potrubí se ukládá 
tak, aby leželo v celé délce na dně rýhy. Dále se potrubí nesmí opírat o kameny, či jiné tvrdé 
předměty. 
 
Tlaková kanalizace 
V návrhu se uvažuje s použitím PE potrubím, které je vyrobené z vysokohustotního 
polyethylenu PE100RC, a které má vysokou odolnost vůči bodovému zatížení a s tím spojeným 
pomalým růstem trhlin. Potrubí je určené pro ekonomicky výhodné kladení bez pískového 
nebo štěrkového lože, tzn., není nutné provádět podsyp potrubí. 
 
Nad tlakovým potrubím bude umístěn signální vodič CY o průřezu 6 mm2 v ose potrubí pro 
možnost pozdějšího vytyčení kanalizačního potrubí. Při kontrole uložení potrubí musí být vždy 
přítomen zástupce budoucího provozovatele a o pokládce provádí zápis do stavebního 
deníku. Kontrolor musí mít odpovídající odborné znalosti a kvalifikaci. Zápis je součástí 
dokumentace předání díla. 
Před zásypem potrubí budou provedeny tlakové zkoušky a zaměření skutečného provedení. O 
provedení zkoušek bude proveden protokol, který bude sloužit jako doklad ke schvalovacímu 
řízení. 

3.4.3. Obsyp a zásyp potrubí 

Uložení potrubí je navrženo v souladu s podmínkami pro uložení potrubí dle požadavku 
výrobce. Ukládání tlakového potrubí se provádí dle ČSN EN 1671, ČSN EN 805 a ČSN 736005. 
Po kontrole uložení potrubí do rýhy provede pověřený pracovník montážní organizace 
kontrolu uložení potrubí tlakové kanalizace na dně rýhy a provede o tom zápis do stavebního 
deníku.  
 
Tlaková i dešťová kanalizace 
Po zaměření kanalizace se provede pískový obsyp rýhy 300 mm nad vrch potrubí. Po úspěšné 
tlakové zkoušce pevnosti a těsnosti je možno provést hutněný zásyp rýh. Zásyp musí být 
zhutněn rovnoměrně v celém profilu rýhy do hodnot únosnosti zeminy. Ve vzdálenosti 
300 mm nad povrchem potrubí musí být uložena výstražná fólie hnědé barvy. Šíře fólie musí 
být taková, aby přesahovala šířku uloženého potrubí o 50 mm na obou stranách (pro 
sjednocení typu bude použita folie šířky 330 mm). Kontrolu zhutnění zeminy je nutno 
provádět v souladu s ČSN 72 1006 Kontrola zhutnění zemin a sypanin. 
Zásyp rýh a jam v prostoru komunikace III. třídy bude provedeno štěrkopískem fr. 0-63 mm 
dle požadavku KSÚS. V místních komunikacích bude zásyp rýhy proveden nenamrzavým 
materiálem hutněným po vrstvách. 
O provedení zemních prací se vede stavební deník. Rýha bude po obsypu dosypána 
výkopovým materiálem, v zelených pásech bude provedeno zpětné uložení sejmuté ornice. 
Minimální krytí potrubí bude provedeno dle ČSN-EN 1671 a ČSN-EN 805.  
 
Zásady pro používání hutnící techniky  
Uvnitř bezpečnostního pásma - 0,3 m nad horní hranou potrubí se smí použít pouze lehká 
zhutňovací technika, např. vibrační pěchy.  Těžká hutnící technika se používá až od 1 m nad 
potrubím. 
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Statické posouzení 
Stupeň zhutnění obsypu na hodnotu 95 % PS je vyhovující pro běžné podmínky. 
Výška obsypu nad vrcholem potrubí 
Nad vrcholem potrubí je výška obsypu 300 mm. 
Lože potrubí 
Potrubí se ukládá na urovnané dno výkopu bez ostrých kamenů (bez podsypu).  
Dno rýhy nesmí být zaplavené vodou, proto v případě výskytu vody v rýze bude ve dně 
uloženo zaštěrkované drenážní potrubí, které bude po dokončení zemních prací zaslepeno. 
Voda z rýhy bude odčerpávána kalovým čerpadlem. 
Způsob hutnění 

 Po stranách potrubí doporučujeme hutnit obsyp strojně např. pomocí vibrační desky 
tak, aby bylo dosaženo zhutnění na hodnotu min 98% PS. 

 Nad vrcholem potrubí až do úrovně 300 mm nad troubu používejte k hutnění rovněž 
pouze lehkou vibrační desku o hmotnosti do 100 kg. Výšku sypané vrstvy zvolte tak, 
aby po zhutnění vrstvy byla deska max. 150 mm nad vrcholem potrubí. Počet pojezdů 
provádějte tak dlouho, až změřená hodnota Edef se nebude měnit a zůstane 
konstantní.  

 
Pro ověření správnosti technologického postupu hutnění je vhodné si postup nejprve 
vyzkoušet na jednom úseku mezi šachtami a v případě potřeby ho optimalizovat. Optimalizaci 
skladby frakce kameniva doporučuji konzultovat se specializovanou geotechnikou firmou. 
Provádění zásypu potrubí je třeba věnovat maximální pozornost. V první fázi je třeba potrubí 
zasypávat prosetou zeminou nebo pískem a následně po vrstvách odpovídajících použitému 
hutnícímu prostředku a hutnit. V dalších vrstvách je možno použít materiál hrubozrnný, 
ovšem stále s řádným hutněním po vrstvách. Zásypový materiál musí mít vlhkost blízkou 
vlhkosti optimální tak, aby bylo reálné dosáhnout požadovaného stupně hutnění. Řádná 
realizace zásypu je podmínkou kvalitní a spolehlivé funkce budoucích povrchů. 

3.4.4. Signalizační vodič 

Tlaková kanalizace 
Signalizačním vodičem musí být opatřeno veškeré PE potrubí kanalizace. Jako signalizační 
vodič smí být použit pouze měděný plný vodič minimálního průřezu 6 mm² (CYY). 
Vodič se pevně uchycuje na vrchní část potrubí ve vzdálenostech 2 - 3 m dle průměru potrubí. 
Vodič se zásadně okolo potrubí neovíjí. Spoje vodičů mohou být buďto letovány nebo 
zajišťovány mechanickými spojkami pro daný průřez vodiče. Spojka se aplikuje dle konstrukce 
buď za použití kleští s vymezenou polohou stlačení spojky nebo u samozatavitelných spojek 
pouhým zahřátím spojky na doporučenou teplotu. Každý spoj vodiče musí být zabezpečen 
proti vlhkosti a mechanickému poškození (např. smrštitelnou hadičkou). Maximální vzdálenost 
vývodů signalizačního vodiče nesmí přesáhnout 800 m. 
Signalizační vodič musí být rovněž propojen se všemi armaturami a jiným kanalizačním 
zařízením. 
Funkce signalizačního vodiče musí být před předáním stavby ověřena. Kontrole signalizačního 
vodiče musí být přítomen zástupce budoucího provozovatele díla. O výsledku kontroly se 
pořizuje zápis. Zápis je součástí dokumentace předání díla. 
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3.5. MONTÁŽ POTRUBÍ 

3.5.1. Materiál potrubí tlakové kanalizace 

Tlaková kanalizace 
Pro stavbu hlavních tlakových řadů budou používány pouze trubky z nekorodujících materiálů, 
které nejsou ovlivnitelné kontaktem s odpadními vodami nebo jejich plyny, ani vlastnostmi 
okolního zemního prostředí. Potrubí musí mít hladké vnitřní stěny a musí být odolné proti 
dynamickému zatěžování v souladu s ČSN-EN 1671 Stokové sítě a kanalizační přípojky. 
Pro otevřený výkop je navrženo potrubí vyrobené z PE100RC, které má vysokou odolnost vůči 
bodovému zatížení a s tím spojeným pomalým růstem trhlin. Potrubí je určené pro 
ekonomicky výhodné kladení bez pískového nebo štěrkového lože, tzn. není nutné provádět 
pískový podsyp. 
Specifikace potrubí: 
Potrubí z PE100RC se zvýšenou odolností vůči šíření trhliny  
Technické parametry potrubí: 
Tlaková řada: PN16 (SDR11) pro D50 – D63 
Základní materiál: vysokohustotní polyetylen PE100RC se zvýšenou odolností vůči šíření 
trhliny.  
Bezpečnostní koeficient: c 2 pro PN 10, c 1,25 pro PN 16 
Specifikace spoje: svar pomocí elektrotvarovky 
Barevné provedení: hnědá nebo s hnědými pruhy pro tlakovou kanalizaci 
 
Potrubí odpovídající EN 12201, DIN 8074/8075 a PAS 1075 pro pokládku bez pískového lože 
z PE100RC s vysokou odolností proti pomalému šíření trhlin. (FNCT splňuje požadavek na min 
8760 h při 80 ° C). Na potrubí musí být prováděna kontrola trvalé kvality materiálu i průběžné 
kontroly doloženo inspekčním certifikátem (Atestem) ke každé dodávce potrubí prokazující 
použití granulátu schváleného podle PAS 1075.  
 
Dešťová kanalizace 
Pro stavbu dešťové kanalizace budou používány pouze trubky z nekorodujících materiálů, 
které nejsou ovlivnitelné kontaktem s odpadními vodami nebo jejich plyny, ani vlastnostmi 
okolního zemního prostředí. Potrubí musí mít hladké vnitřní stěny a musí být odolné proti 
dynamickému zatěžování v souladu s ČSN-EN 1671 Stokové sítě a kanalizační přípojky. 
Pro otevřený výkop je navrženo potrubí vyrobené z PVC SN8, které má vysokou odolnost vůči 
bodovému zatížení a s tím spojeným pomalým růstem trhlin. Potrubí je určené pro kladení do 
pískového tj. s pískovým podsyp. 
 
Specifikace potrubí: 
Potrubí z PVC SN8 KG 
 
Dimenzace potrubí byla provedena dle ČSN 1671. Hydraulické výpočty jsou uloženy u 
zpracovatele projektu. 



Název: VÝSTAVBA RODINNÝCH DOMŮ V LOKALITĚ NA BLATNÍKU, k.ú.Ohaře 
Zakázkové číslo: 853.P3.18 
Stupeň: projektová dokumentace pro stavební povolení 
Stavební objekt: SO 301 Splašková kanalizace 
Příloha: C.3.1.1 Technická zpráva 

 

 

Stránka 9 z 14 
 

3.5.2. Manipulace s potrubím 

Na vytyčenou trasu se po provedení přípravných prací budou přivážet trubky ze skladu 
zhotovitele stavby. Manipulace a skladování trubek musí být prováděno velice zodpovědně, 
aby nedošlo k poškození trubek, hadic a jejich znečištění. Při rozvozu, manipulaci a skladování 
je nutno dodržet ČSN 64 0090 Plasty. Skladování výrobků z plastů, ČSN EN 805 Vodárenství - 
Požadavky na vnější sítě a jejich součásti a ČSN-EN 1671 Stokové sítě a kanalizační přípojky. 

3.5.3. Spojování potrubí 

Tlaková kanalizace  
Trubní spoje tvarovky musí vykazovat hladkou vnitřní plochu bez zúžení profilu, aby bylo 
zabráněno usazování a ucpávání. Spojování potrubí bude provedeno v souladu s ČSN EN 805 
Vodárenství - Požadavky na vnější sítě a jejich součásti a ČSN-EN 1671 Stokové sítě a 
kanalizační přípojky. 
Spojování potrubí bude prováděno pomocí elektrotvarovek. Pro kontrolu a případnou 
rekonstrukci svarového spoje je nutné ke každému svaru vyhotovit svařovací protokol. 
Anomálie v provedení svaru nebo případné změny na tvarovkách musí být odborně 
posouzeny. Jsou-li zjištěny nedostatky vyvolávající pochybnosti o kvalitě svaru, musí stavební 
dozor trvat na jejich odstranění, případně zastavit stavbu. Vady svarů nelze opravovat, vadné 
svary se musí vyřezávat. Montážní práce s trubkami, tvarovkami a armaturami z PE lze 
provádět, pokud teplota v montážním prostoru není nižší než 0 °C. 
Změny směru na potrubí z PE se řeší přirozeným ohnutím potrubí při dodržení podmínek o 
nejmenších poloměrech v oblouku daných výrobcem potrubí. Pokud místní podmínky 
nedovolují toto řešení, tak změny směru budou řešeny pomocí 30° a 45° tvarovek (nesmí být 
použita 90° kolena). 

3.5.4. Zkoušky potrubí 

Musí být provedeny v souladu s ČSN EN 805 Vodárenství - Požadavky na vnější sítě a jejich 
součásti. 
 
Tlaková kanalizace – tlaková zkouška potrubí 
Na kompletně smontovaném úseku potrubí se provedou tlakové zkoušky, kterými se 
prokazuje pevnost a těsnost potrubí. 
 
 
Zkušební přetlak se určí: 

1. vypočtený vodní ráz + 100 kPa 
2. nejvyšší výpočtový přetlak × 1,5 

      platí menší z hodnot 
nejvyšší výpočtový přetlak + 500 kPa 
  
Zkušební přetlak je stanoven jako hodnota nejvyššího výpočtového přetlaku × 1,5, tj. 600 kPa 
× 1,5 = 900 kPa. 
Potrubí je během zkoušky kvůli statickému zabezpečení a omezení vlivů teplotních změn na 
průběh tlakové zkoušky co nejvíce zasypáno, ovšem tak, aby spoje trubek byly viditelné. 
Částečný zásyp je zhutněn. Potrubí se naplní vodou na zkušební tlak podle normy a následně 
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odvzdušní. Pak je ponecháno při zkušebním tlaku minimálně 12 hodin, při poklesu tlaku je 
nutno zkušební tlak každé 2 hodiny obnovit a zároveň pozorovat polohu potrubí. Dotlakování 
je velmi důležité, neboť potrubí při tlakování zvětší svůj objem. Po této stabilizaci se provede 
tlaková zkouška, jejíž doba trvání je 1 hodina a během níž může tlak poklesnout maximálně o 
0,02 MPa. 

3.5.5. Armatury 

Tlaková kanalizace  
Na hlavním tlakovém řadu jsou rozmístěny sekční uzávěry - šoupata se zemní soupravou - tak, 
aby bylo v případě poruchy možno odstavit vždy určitý ucelený úsek tlakové kanalizace. Dále 
je na konci řadu umístěna proplachovací souprava, a to z důvodu možného propláchnutí či 
případného natlakování určitého funkčního celku (v souvislosti se sekčními uzávěry).  
Každý podružný tlakový řad bude opatřen uzávěrem se zemní soupravou před napojením na 
hlavní tlakový řad tak, aby bylo možné v případě poruchy odpojit podružný kanalizační řad 
toto je součástí hlavního řadu a tedy i tohoto stavebního objektu.  

3.5.6. Ochranné trubky 

Křížení kanalizace s vodním tokem bude provedeno překopem s ochrannou trubkou. 
Ochranná trubka bude použita dle popisu v situaci v tlakové řadě PE100-SDR17 – pro tlakovou 
kanalizaci. Potrubí kanalizace bude v chráničce vystředěno za pomoci objímek z PE, které 
budou uloženy v max. vzdálenostech dle schváleného technologického postupu výrobce. Čela 
chráničky budou utěsněna gumovými manžetami. 

3.5.7. Převzetí kanalizace 

Musí být provedeno v souladu s ČSN EN 1671 a ČSN-EN 805. Při převzetí se podrobně projde 
a prověří celé zařízení, včetně všech dokladů připravených zhotovitelem stavby i investorem 
stavby. O převzetí se podle zjištěných skutečností sepíše záznam. Kanalizační síť bude 
vybavena orientačními tabulkami dle ČSN 75 5025 Orientační tabulky rozvodné vodovodní 
sítě. 

4. ZÁSAHY DO KOMUNIKACÍ 

Nedojde k zásahu do komunikace III. tř. 

4.1. MÍSTNÍ KOMUNIKACE 

Nedojde k zásahu do místní komunikace se zpevněným povrchem. Napojení na stávající hlavní 
řad proběhne v nezpevněné polní cestě se štěrkovým povrchem.  
Obnova cesty bude provedena podle zastižených vrstev – do plně funkčního původního stavu, 
tak aby nedocházelo k sedání povrchu komunikace.  

5. ZÁSAHY DO VODNÍCH TOKŮ 

Před napojením na stávající splaškovou tlakovou kanalizaci bude navrhovaný kanalizační řad 
křížit koryto vodního toku - IDVT-10176446 – HMZ (správcovství není určeno, vlastníkem 
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pozemku je obec Ohaře). Křížení VT je navrženo překopem, kanalizační potrubí bude uloženo 
do chráničky PE D110, která bude osazena v délce 16,0m (začíná 6,0m před břehovou hranou 
a končí v délce 6,0m za břehovou hranou VT). Krytí chráničky bude min. 1,0m pod pevným 
dnem vodoteče. 
Potrubí kanalizace bude v chráničce vystředěno za pomoci objímek z PE, které budou uloženy 
v max. vzdálenostech dle schváleného technologického postupu výrobce. Čela chráničky 
budou utěsněna gumovými manžetami. 

6. PROVÁDĚNÍ STAVBY 

Před zahájením zemních prací musí být všechna podzemní vedení vytyčena jejich správci. 
Poloha vedení musí být v terénu trvale vyznačena po celou dobu stavby. Vedení musí být 
zabezpečena proti poškození. Před zahájením strojních výkopů bude poloha vytyčených 
podzemních sítí ověřena kopanými sondami. Dále musí být dodrženy podmínky práce 
v ochranných pásmech všech vedení, a to i nadzemních silových vedení. 
Výkopy budou v intravilánu obcí prováděny se svislými stěnami paženými příložným pažením 
s rozepřením. Min. šířka rýhy bude 0,6 m. Při pažení bude min. šíře rýhy 0,8 m. Trubky se 
ukládají do výkopu na upravené dno. Zemina se nemusí hutnit. Zónu dna je nutno vytvořit 
podle spádu terénu. Trubky se nesmí klást na zmrzlou zeminu. Trubky musí na terénu ležet 
v celé délce, zvláště je nutné zabránit vzniku bodových styků, např. na výčnělcích horniny. 
Po montáži potrubí bude proveden částečný obsyp pískem na výšku 300 mm nad vrchol 
potrubí. V okolí trubky nesmí vzniknout dutiny. Spoje potrubí zůstávají volné, zasypávají se až 
po úspěšné zkoušce vodotěsnosti potrubí. Provádění zásypu potrubí je třeba věnovat 
maximální pozornost. V první fázi je třeba potrubí zasypávat pískem a následně po vrstvách 
odpovídajících použitému hutnícímu prostředku a hutnit. V dalších vrstvách je možno použít 
materiál hrubozrnný, ovšem stále s řádným hutněním po vrstvách. Zásypový materiál musí mít 
vlhkost blízkou vlhkosti optimální tak, aby bylo reálné dosáhnout požadovaného stupně 
zhutnění. V případě, že by vykopaný materiál byl zcela nevhodný pro zpětné zásypy, bude pro 
zásypy použita jiná vhodná zemina. Od 300 mm krytí je možno hutnit i nad trubkou. Podle 
ČSN 73 6006 (08/2003) bude umístění potrubí označeno fólií nejméně 200 mm nad vrcholem 
trubky. 
Potrubí bude spojováno (svařováno) elektrotvarovkami. Elektrotvarovka je v podstatě 
přesuvné hrdlo opatřené topnou spirálou jako zdrojem tepla nutného pro svařování. Je 
konstruováno tak, že po přivedení potřebného množství energie je docílena potřebná teplota 
trubek i tvarovky a dosaženo vytvoření nutného spojovacího tlaku. 

7. BEZPEČNOST A OCHRANA ZDRAVÍ 

Všichni pracovníci stavby musí být prokazatelně proškoleni a přezkoušeni ze znalosti BOZP. Za 
dodržení a zejména kontrolu jsou odpovědni všichni vedoucí pracovníci na všech stupních řízení.  
Při stavebních pracích je nutno dodržovat platné ČSN, zákony a vyhlášky z oblasti o bezpečnosti 
práce, v platném znění. V prostoru staveniště, kde dojde ke křížení a práci v ochranných pásmech, 
je třeba před započetím prací nechat od provozovatele vytyčit inženýrské sítě a jejich ochranná 
pásma a zároveň dodržet podmínky těchto správců inženýrských sítí. 
Z vybraných právních předpisů je nutné dodržovat zákon č. 262/2006 Sb., zákoník práce, zákon č. 
88/2016, kterým e mění zákon č. 309/2006 Sb., kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a 
ochrany zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při 
činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších 
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podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci) a zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného 
zdraví, vše ve znění pozdějších předpisů a změn. 
 
Další vybrané právní předpisy a nařízení: 
- nařízení vlády č. 378/2001 Sb., kterým se stanoví bližší požadavky na bezpečný provoz a 
používání strojů, technických zařízení, přístrojů a nářadí 
- zákon č. 174/1968 Sb., o státním odborném dozoru nad bezpečností práce 
- nařízení vlády č. 495/2001 Sb., kterým se stanoví rozsah a bližší podmínky poskytování osobních 
ochranných pracovních prostředků, mycích, čisticích a dezinfekčních prostředků 
- nařízení vlády č. 494/2001 Sb., kterým se stanoví způsob evidence, hlášení a zasílání záznamu o 
úrazu, vzor záznamu o úrazu a okruh orgánů a institucí, kterým se ohlašuje pracovní úraz a zasílá 
záznam o úrazu 
- nařízení vlády č. 101/2005 Sb., o podrobnějších požadavcích na pracoviště a pracovní prostředí 
- nařízení vlády č. 362/2005 Sb., o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci 
na pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky 
- nařízení vlády č. 272/2011 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací 
- nařízení vlády č. 591/2006 Sb., o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu 
zdraví při práci na staveništích 
- nařízení vlády č. 361/2007 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci 
- vyhláška č. 192/2005, kterým se mění zákon č. 48/1982 Sb., kterou se stanoví základní 
požadavky k zajištění bezpečnosti práce a technických zařízení. 
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8. PŘÍLOHY 

8.1. VÝPIS DOTČENÝCH POZEMKŮ 

k.ú. Ohaře Ohaře [709204] 
   

ČÍSLO 
POZEMKU 

JMÉNO VLASTNÍKA ADRESA VLASTNÍKA LV DRUH POZEMKU 

193/1 Obec Ohaře č. p. 45, 28130 Ohaře  10001 orná půda 

198 Obec Ohaře č. p. 45, 28130 Ohaře  10001 vodní plocha 

204/1 Steklý Alois č. p. 38, 28130 Ohaře 76 orná půda 

1001/1 Obec Ohaře č. p. 45, 28130 Ohaře  10001 ostatní plocha 

193/22 Obec Ohaře č. p. 38, 28130 Ohaře 10001 orná půda 

8.2. VÝPOČET MNOŽSTVÍ A KVALITY ODPADNÍCH VOD 

 

Počet EO 
    

63 EO 

       

Q24 
(při spec. spotřebě 99 
l/os.den) 

 
6,2 

m
3
/den 

     

0,3 m
3
/hod 

     

0,1 l/s 

       Koeficient denní nerovnoměrnosti 
 

1,5 
 Qd 

    

9,4 m
3
/den 

     

0,4 m
3
/hod 

     

0,1 l/s 

       Koeficient hodinové nerovnoměrnosti 
 

4,2 
 Qh 

    

1,6 m3/hod 

     

0,5 l/s 

       BSK na obyvatele 
   

60 g/obyv.den 

BSK zatížení             - obyvatelstvo 
 

3,8 kg/den 

Průměrná koncentrace 
   

606 mg/l 

       CHSK na obyvatele 
   

120 g/obyv.den 

CHSK zatížení            - obyvatelstvo 
 

7,6 kg/den 

Průměrná koncentrace 
   

1212 mg/l 

       NL na obyvatele 
   

55 g/obyv.den 

Nerozpustné látky        - obyvatelstvo 
 

3,5 kg/den 
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Průměrná koncentrace 
   

556 mg/l 

 

8.3. ZJEDNODUŠENÝ VÝPIS MATERIÁLU 

HLAVNÍ ŘADY TLAKOVÉ KANALIZACE                 

ŘAD 
DÉLKA 

[m] 

uložení potrubí (délky včetně příp. protlaků)   PE100 RC (m) 

kom. 
III.tř. 

místní komunikace 
zelený 

pás 

příčný protlak s 
chráničkou 

  PN16 - SDR11 

asfalt asfalt 
zámk. 

dl. 
beton štěrk D125 D110   D63 D50 

N 255,0  -  -   -  - 3 252  -    -   198 57 

Celkem [m] 255,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,0 252,0 0,0 0,0   198 57 

                          

Signalizační vodič                     

 - CYY 6mm2                       

celková délka   255 m                 

                          

Výstražná fólie                       

 - hnědé barvy                       

celková délka cca   255 m                 

                          

Proplachovací souprava                     

 - včetně příslušenství                     

počet     1 ks                 

                          

Šoupě vevařovací s PE konci se zemní soupravou             

 - včetně příslušenství                     

DN50     2 ks                 

                          

Elektro redukce                      

 - včetně příslušenství                     

PE D63/50     2 ks                 

                          

Napojení budoucích tlakových přípojek               

 - včetně příslušenství                     

Elektro T-kus D63 12 ks                 

Elektro T-kus D50 6                   

Elektroredukce 63/50 12                   

Elektroredukce 63/40 6                   

Vevařovací šoupě s PE konci pro odpadní vodu + zemní souprava               

 
  D40 18 ks                 

 


